



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 19 decembrie - 26 decembrie 2010

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorge.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 Pr. Ionuț: 0766/250.417

De Sfintele Sărbători ale Nașterii Domnului nostru

Isus Cristos

vă dorim bucurie, pace, sănătate și un

Crăciun Binecuvântat!

vineri, 24 decembrie

ora 17.00 Dupăcinarul cel Mare cu Litie;

ora 17.45 Serbarea de Crăciun.

sâmbătă, 25 decembrie

ora 11.00 Sfânta Liturghie - Nașterea Domnului Isus Cristos;

ora 17.00 Sfânta Vecernie.

duminică, 26 decembrie

ora 11.00 Sfânta Liturghie - Soborul Preasfintei Născătoare;

ora 17.00 Sfânta Vecernie.

luni, 27 decembrie

ora 11.00 Sfânta Liturghie - Sfântul Martir Ștefan.

Firea cea fără de trup, Heruvimii, cu cântări neîncetate te preamăresc. Viețuitoarele cele câte șase aripi, Serafimii, cu glasuri neobosite te preaînaltă. Toată oastea Îngerilor cu cântări întreit-sfinte Te laudă. Că mai înainte de toate ești, cel ce ești Părinte, și împreună fără de început ai pe Fiul Tău, și întocmai cinstit având pe Spiritul vieții, arăți nedespărțirea Treimii. Preasfântă Fecioară, Maica lui Dumnezeu, și cei ce înșivă ați fost văzători și slujitori ai Cuvântului; Toate cetele Prorocilor și ale Mucenicilor, cei ce aveți viață nemuritoare: Pentru toți rugați-vă cu de-adinsul, că toți suntem în nevoi; Că scăpând de înșelăciunea celui rău, să cântăm cântarea Îngerilor: Sfinte, Sfinte, Sfinte, Întreit-sfinte Doamne, miluiește, și mântuiește pe noi. Amin.

Cu ocazia aniversării zilei dumnevoastră de naștere, **Alexandru Anca și Oliver Crișan**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii.

Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Scrisoare către pruncul Isus

Dragă Isuse, vreau să-ți scriu o scrisoare. Și asta din mai multe motive...

Mai întâi pentru că tu mă vei citi cu siguranță și scrisoarea mea nu va sfârși cum au sfârșit ale tale.

Ne-ai scris atâtea, și sunt toate scrisori de dragoste, dar noi nici măcar nu le deschidem. În cel mai fericit caz, le frunzărim în grabă și cu un aer plictisit.

Apoi, pentru că tu răspunzi întotdeauna. Nu se întâmplă niciodată ca tu să refuzi a răspunde la un salut ori să te deranjeze cuvintele celuiilalt. Cu alții, știi prea bine, nu e așa întotdeauna...

Îți scriu însă în primul rând pentru că știi că de Crăciun te vei întâlni cu foarte multe persoane care vor veni să te salute.

Tu le cunoști pe fiecare în parte. Ferice de tine că poți striga pe fiecare pe nume. Eu nu reușesc...

Și cum oricum vin să te caute, dacă nu în euharistie, măcar în iesle, de ce nu le sugerezi, discret, că tu nu mai ai de gând să pleci niciodată de pe pământ, și că, deși ai fi putut fi în altă parte pentru treburile tale, ai o adresă fixă în Biserica ta, unde te pot găsi oricând?

Și dacă tot am început să-ți dau sfaturi, pot să profit de prietenia noastră pentru a-ți mai da câteva?

Ajută-i pe toți confracții mei preoți să se lase conduși de Spiritul Sfânt, care e Spirit de libertate și nu de sclavie, Spirit de comuniune și nu de rivalitate, Spirit de slujire și nu de putere.

Dăruiește laicilor din Biserica noastră bucuria ta, bucuria Aceluia care face noi toate lucrurile. Inspiră în ei emoția începutului, prospețimea dimineții, intuiția viitorului.

Intră în casa celui care e singur, a celui care de Crăciun nu va primi nici măcar o vedere și nu avea pe nimeni la cină.

Amintește-ți de copiii de la orfelinat, care nu merg acasă pentru că nu-i vrea nimeni; ... de familiile care stau câte opt într-o cameră și fără curent electric, sau de cei care nici măcar atât nu au...

Amintește-ți de Mario care se droghează și care mă sună în fiecare noapte să-mi spună că-i este rău.

Amintește-ți de Maria, pe care a părăsit-o soțul.

Amintește-ți de cei care au de toate și nu știu ce să facă cu ele căci le lipsești tu...

Crăciun fericit, dragă Isuse, care, pe lângă faptul de a trăi și domni în vecii vecilor, ai ales să mori și să fii disprețuit, minut după minut, pe toată fața pământului, în viața desfigurată a ultimilor oameni.